

## 唐山交警利用高科技查涉牌涉证违法

## 全国首创!用人脸识别系统打击交通违法

本报讯(记者吴艳丽)为更好地推进公安大数据深度应用,唐山市公安交警支队近期在全市各路口、路段安装了具备人脸识别功能的高清摄像机,形成了比较完善的抓拍网络,并接入全国公安交通集成指挥平台。至此,唐山市成为全国首个利用该系统人脸识别预警功能打击无驾驶资格驾驶机动车人员并取得战果的城市。同时,唐山交警还引进了以图搜车预警功能打击涉牌违法车辆,使“有问题的人”和“有问题的车”得到应有处罚,取得了良好效果。

2月18日上午,记者来到交警二大队指挥中心,此时工作人员正在处理一起“人脸识别”的预警。工作人员介绍,该起预警的时间为9时3分,一辆白色轿车在经过北新道与卫国路交叉口时,被发现驾驶人的驾驶证信息

异常。记者在系统的预警详细信息中看到,预警信息包括车牌号码、号牌种类、行驶地点等,并附有高清图片。工作人员对该名驾驶人的具体信息进行了查询并利用对讲机通报执勤警力对该车进行查处。执勤民警接指挥中心指令后,迅速布设警力,成功将该车查获。经查,该名驾驶人的驾驶证因饮酒后驾驶机动车被依法暂扣,此次属于在驾驶证被暂扣期间仍驾驶第二类机动车的交通违法行为,将面临500元罚款,记6分,可以并处拘留15天以下。据了解,人脸识别技术启用以来,交警二大队已查获驾驶证逾期未检验、无证驾驶等交通违法行为10余起。

记者从交警支队指挥中心了解到,传统的非现场抓拍处罚方式对无法从抓拍图片上识别出来的“隐性”违法无能为力,如无证驾驶、

失去驾驶资格仍驾驶机动车等,只能通过民警现场拦截“碰运气”,效率低、难度大。实现人脸识别技术后,交警部门通过摄像机抓拍到的驾驶人人脸数据与后台数据库进行比对,发现无驾驶资格(未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销、驾驶证被依法扣留期间仍驾驶机动车、在驾驶证暂扣期间仍驾驶机动车、驾驶证被公告停止使用、毒驾等)人员后,系统自动锁定其身份证号码、住址、手机号码等个人信息。锁定后,交警部门则通过缉查布控系统预警,通知执勤民警现场拦截进行处罚,或者由系统自动给违法者发送违法通知单,并以电话、短信等方式通知当事人及时处理违法。1月下旬以来,唐山交警部门利用人脸识别技术已查获24辆失驾车辆。交警部门还准备将其与社会诚信体系挂钩,如果当事人心存侥幸,

不及时处理违法,将对其外出乘坐飞机、火车等各项社会活动产生不良影响。

此外,交警部门除了启用人脸识别技术外,还引进了以图搜车技术,通过比对车辆外形特征,就能以人脸特征为线索找出并锁定违法车辆未遮挡、污损、变造号牌前的真实号牌进行处罚。该技术启用短短两个月,交警部门已查获假牌、套牌、故意遮挡或污损等涉牌违法战果400余辆,涉案人员均被一次性记满12分,接受满分教育甚至驾驶证降级等,车辆涉牌违法行为总量下降了70%以上,效果显著。

据悉,交警部门积极与其他警种进行联动,将治安案件、在逃人员等各类数据接入人脸识别数据库,将人脸识别技术扩展应用到公安工作的各个领域,将系统打造成全景可用的大公安应用平台。

## 2019年“春风行动”系列招聘活动在卢龙火爆开场

## 6000人争抢4000多个岗位



招聘会现场人山人海

本报讯(记者张辉)2月16日,秦皇岛市2019年“春风行动”首场大型就业招聘会在卢龙县政府广场拉开帷幕,共有85家企业参会,提供就业岗位4000余个,6000余名求职者到场参加应聘活动,初步达成就业意向2350个。

当天上午9时,卢龙县政府广场以“促进就业创业,助力脱贫攻坚”为主题的春风行动大型招聘会准时启动。本次招聘会共有来自北京百思得保洁有限公司、北京首位保安公司、天津LG公司、天津东方电气风电叶片工程公司、秦皇岛百工钢铁有限公司等省内知名企业参加,招聘需求还是以基层岗位为主,用工岗位主要涉及电子、机械、保安、家政服务、服装加工、酒店管理等热门工种,

特别符合农村劳动外出转移就业的实际需求。

招聘会现场还设置了就业创业政策宣传展位,工作人员现场为广大招聘者讲解就业创业政策,发放就业创业宣传资料和宣传物品。同时,特别对建档立卡贫困劳动力、退役军人和返乡人员进行了求职登记,便于后续对他们进行跟踪服务,推荐工作。

据悉,今年的“春风行动”首场招聘会在卢龙结束后,从2月20日开始,还将陆续在抚宁区创业大厦和开发区人力资源市场继续举办两场大型招聘活动,山海关区、青龙满族自治县、海港区、北戴河新区、昌黎县、北戴河区的专场招聘会也将陆续展开。

## 遵化开年首场招聘会人气爆棚

相关新闻



通讯员 刘满仓 摄

本报讯(记者闫漪 通讯员王双利 董金辉)日前,遵化市金卓颐电商产业园内人头攒动,遵化市2019年凤还巢春季招聘会在这里火爆举行,现场吸引100余家企业进场“招贤纳士”,争抢自己理想的人才。

据悉,此次招聘会人气相比往年更加火爆,大学生、城市居民、进城务工人员、外地来遵务工人员等各类群体纷纷前来咨询、应聘,进场招聘的企业除了唐山港陆钢铁、河北美客多等一批遵化市老牌企业外,更有碧桂园恋乡小镇、中粮家佳康(遵化)有限公司等近年来新入驻该市的大型央企、国企,为该市市民提供了更多可持续性强、

工作环境好、职工收入稳的好岗位。

据了解,此次招聘会岗位涵盖了金融、餐饮、医药、建筑、机械、食品、化工等十余项热门行业,提供各类空缺就业岗位数1000余个,吸引求职者6000余名。

近年来,遵化始终坚持“以项目看发展论英雄”理念,强力推进“项目建设实干年”活动,把招商引资和项目建设作为加快发展的重要引擎。今年,遵化还将扩大城乡就业再就业工程纳入该市10件为民实事工程,预计今年将新增城镇就业人员7340人,投资300万元,打造河北省高技能人才培训基地。

## 135人在家门口找到“婆家”

本报讯(记者张辉)2月18日,5家京津唐地区重点企业走进秦皇岛市青龙满族自治县肖营子镇现场招聘工人,让农村贫困劳动力在家门口就能找到好工作。

据了解,为提升肖营子镇贫困劳动力转移就业能力,秦皇岛市人社局驻下抱榆槐村工作组于春节前后组织开展了精准扶贫电工专业技能培训专班,157名农村贫困劳动力接受了系统的电工技能专业培训,并对135名培训学员进行了职业能力鉴定考试。

2月18日,驻村工作组和秦市人社局相关就业服务机构,专门组织天津LG电子有限公司、北汽福田宝沃汽车有限公司、京东方(河北)移动显示技术有限公司、迁安市九江线材有限公司、河北海星通讯建设有限公司等5家京津唐地区的重点企业,到下抱榆槐村进行现场招聘。培训班学员与先期达成就业意向的企业现场签订了劳动合同;周边村近400人与招聘企业进行对接。共有135名电工学员与企业签订了正式劳动合同。

## 拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2019年3月22日上午9:30时通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn/)对“原奥莱特腈纶有限公司机器设备及存货物资等资产一批”进行公开拍卖。

展示时间:2月25日-3月1日 展示地点:标的所在地

咨询电话:0335-8503399 13785075386(郭女士) 13785070453(刘女士)

公司地址:秦皇岛市海港区河北大街西段61号如意山海酒店2楼

公司网址: http://www.ryshpm.com

注明:本次拍卖会采取网络竞价的方式。有意竞买者请于2019年3月18日16时前携带相关证件到我公司办理预报名手续,并按要求办理其他相关事宜后进行资格审查,通过资格审查者请于2019年3月21日12:00前交付保证金,以支票或汇票形式支付的,须全部款项入账后方可取得竞买资格。

以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准。

河北如意山海拍卖有限公司  
中国拍卖行业AA级资质企业  
河北省公物拍卖指定企业

## 关爱生命 救死扶伤

## 秦皇岛市第四医院平凡岗位上不平凡的故事

楼道里急促的脚步声打破了住院部的寂静,“您就是孙主任吧!快救救我妈妈吧!”一位年轻小伙子找到了刚刚查房结束的秦市第四医院头颈外科主任孙晋发,孙主任看着小伙子和身后一位孱弱的老人,给患者做了简单的查体后,“精神差、消瘦、颈部巨大肿物”,排除了急症的可能。

通过小伙子的表述了解到,他的妈妈是聋哑人,患甲状腺肿瘤已有30余年,近日常常咳嗽,躺下后更加严重,彻夜难眠,先后辗转就诊多家医院,均以手术难度大、风险高为由,建议转诊上级医院,无奈之下只能出院回家。经多方询问,通过一位病友那得知了擅长头颈部肿瘤治疗,对甲状腺复杂肿瘤外科治疗经验丰富的孙主任,慕名而来。

老人的病情非常复杂,手术并发症风险大过常人,尤其是聋哑人这个情况更是罕见。对此,孙主任在术前对患者进行了全面评估,经与专家团队多次讨论后,制定了合理的手术方案——实施甲状腺近全切除术。手术过程并未因巨大肿物而被打乱思路,因为这些情况通过术前的全面检查和具体手术方案已了然于胸。手术结束后,孙主任更是寸步不离,当拔出麻醉插管,老人呼吸逐渐平顺,身旁的心电图机达到安全数值,才缓步走出手术室……

术后恢复也是一个难题,老人不会说,听不见又不识字。为此,护士长刘丹专门制作了一套精美的“扑克牌”,各种卡通人物摆出不同的姿势,以提示医护人员出现的不适症状,从而应

对各种护理及治疗难题。最终,老人在医护人员的积极治疗和细心呵护下康复出院了。

秦皇岛市第四医院凭借优质高效的医疗水平,热情周到的服务能力,长期以来受到患者及家属的一致好评,医护人员用大爱诠释了救死扶伤的职业精神。在今后的工作中,医院将继续全力以赴,为全市人民群众的健康保驾护航。

据了解,秦皇岛市第四医院头颈外科是秦市成立较早的头颈部肿瘤外科手术科室。现有主任医师1名,主治医师2名,护士11名。科室已开展手术范围及难度不断增大,大型手术填补了多项全市医疗技术空白。孙晋发,主任医师,头颈外科主任。擅长腮腺、颌下腺、舌下腺、甲状腺各种良恶性肿瘤的切



除,对头颈部皮肤、唇、牙龈、口底、舌、粘膜、上颌窦等肿瘤进行联合根治,上颌骨及下颌骨部分切除术,面瘫矫正、唇、腭裂修复等。上海第二军医大学附属长征医院口腔科、北京中国医科院肿瘤医院头颈外科、天津肿瘤医院头颈外科进修学习。主持完成多项科研成果,获秦皇岛市科技进步奖三等奖两项。在各级期刊上发表学术论文10篇。(徐昊/文)